國立水里高級商工職業學校 105 學年度新聞媒體報導

報導媒體	自由時報	版面	A14
時間	106 年 3 月 5 日星期日	編號	

報導內容:回饋社區水里商工變身遊樂場

請 商手樹 商

希

開

學童

年前望打

九

推仍一濟 助 轉眼 商 持 及 周 續 讓 時 不 捐 邊 經濟 少清 款幫助 有 多 11 校與 個 民 間 年 弱 寒 大地震的視 學生 勢學 清 頭 社 偏 郷,幫用 過 團 生可 求學 北 去 海 助 該安 扶 9 面 社團每. 臨 還將 輪 弱 勢學 中 社 善 斷 捐 生心年 款

大型遊 野 袁 報 震 樂場 負 裡 導 指 重 責帶 導 機 創 學 整 器 垂 南 校個 童 隊 投 闖 的 水里 方 . 關水 激 水 都 邊得 生 最好 的 能 過 水 領 國技 里 維 方 域式 接受 持 商 水 外 小長 準 學 社校 願 也 還會 意 資 除 付 源 丙 幫忙 的燈 出 學 童 是 所學 協 表 社 回 助示 分, , 享如校 識 饋 品 打

社 高

職的周

中 品 給

學

周

邊

學

校學生

同

樂 關

演隊

輔

調

飲

到

校

玩漆彈

還

有

玩

祚

彷 料

佛是個

記

者

濱

銓

南

投

掃

環

水里 進 校 商 園 舉 辦 社區 服務體 記者劉 驗 將 垂

海

扶

社

長

顏 注

仲

助

學生 就

世

相當認

真 商 謙

不 清

僅

課

持續關

水

的 說

寒

學

生

袁

社

團

發

社展